
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  №  1 6 5   
 

 

         05          червня           23   

 

у режимі відеоконференції 

17 год. 30 хв. 

 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Криворучкіна О.В.,  

Короленко В.Ю., Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., 

Нестеренко К.О., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Соха Р.В., Чорний В.І.  

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Фельдман О.Б., Шахов С.В.,  

Якименко П.В. 

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О.,  

Войтович Л.В., Лопушенко О.І., Михайленко Ю.О., Приліпко І.С.,  

Ярмоленко О.В., Кузьмінський В.В., Решетилова Ю.Є. 

 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Бондаренка О.В. – Мовчан Н.В., Усик О.; Василенко Л.В. – Бельо В.В.; 

Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Мандзія С.В. – Погребняк М.В.; Прощука Е.П. – 

Турик М.В., Криворучкіної О.В. – Козачок О.М.; Нестеренка К.О. – Ільєнко А. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату 

депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»; 

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України; 

Примуш Роман Борисович - заступник Голови ДСНС з питань цифрового 

розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації; 

Кулеба Олена Михайлівна - начальник Юридичного управління Державної 

служби України з надзвичайних ситуацій; 
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Гарник Олег – Асоціація міст України; 

Багмет Андрій Анатолійович - представник секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини; 

Колобродова Олена Володимирівна - представник Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини. 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок 

голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі 

відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера Сергій 

Васильович. 

 

Рішення прийнято: за – 11, утримався - 1.  

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про затвердження  

порядку денного засідання Комітету в запропонованій редакції. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний. 

 

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 3. 

 

1. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного 

консультанта Лопушенка О.І. про проект Закону про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо уточнення повноважень суб’єктів 

забезпечення цивільного захисту, удосконалення законодавства з питань захисту 

населення і територій від наслідків надзвичайних ситуацій, організації та 

проведення евакуації населення, забезпечення охорони життя та здоров’я 

громадян (реєстр. № 9274 від 05.05.2023), поданий народним депутатом України 

Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України. 

 

Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним 

1. Проект Закону  про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо уточнення повноважень суб’єктів забезпечення цивільного 

захисту, удосконалення законодавства з питань захисту населення і 

територій від наслідків надзвичайних ситуацій, організації та 

проведення евакуації населення, забезпечення охорони життя та 

здоров’я громадян (реєстр. № 9274 від 05.05.2023), поданий народним 

депутатом України Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами 

України 

Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович    

Лопушенко Олександр Іванович 
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В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Примуш Р.Б., Кулеба О.М.,  

Гарник О., Колобродова О.В. 

 

Примуш Р.Б. проінформував про підтримку ДСНС законопроекту. Звернув 

про доречність врахування окремих зауважень ГНЕУ. 

Кулеба О.М. зазначила про необхідність врегулювання внесення змін до 

Водного кодексу України стосовно відпочинку на водних об'єктах та врахування 

інших зауважень. 

Гарник О. підтримав законопроект та звернув увагу на деякі моменти 

стосовно повноважень органів місцевого самоврядування та щодо змін до статей 

Кодексу цивільного захисту України та Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні». 

Бондаренко О.В. попросив озвучені зауваження Асоціації міст України 

направити до Комітету. 

Колобродова О.В. висловила зауваження щодо невизначеності у 

законопроекті покладання обов'язку забезпечення доступності захисних споруд 

цивільного захисту для маломобільних осіб. 

Бондаренко О.В. попросив направити зауваження до Комітету для 

доопрацювання законопроекту. 

Примуш Р.Б. зазначив про доцільність озвучених зауважень. 

Бондаренко О.В. проінформував про необхідність доопрацювати 

законопроект до другого читання, враховуючи доручення Президента України, 

Верховного Головнокомандувача та Уряду. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення рекомендувати Верховній 

Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо уточнення повноважень суб’єктів забезпечення цивільного 

захисту, удосконалення законодавства з питань захисту населення і територій від 

наслідків надзвичайних ситуацій, організації та проведення евакуації населення, 

забезпечення охорони життя та здоров’я громадян (реєстр. № 9274  

від 05.05.2023), внесений народним депутатом України Бондаренком О.В. та 

іншими народними депутатами України, включити до порядку денного дев’ятої 

сесії та розглянути на пленарному засіданні Верховної Ради України. За 

результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу. 

Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання визначити 

народного депутата України Мандзія С.В. 

 

Рішення прийнято: за – 11 , не голосували – 2. 

 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович  

головний консультант Лопушенко Олександр Іванович 

 

Голова Комітету        О. Бондаренко 


